C:# Esame del valori posizionali delle cifreintere Nome:

Confrontai valori di ciascuna delle cifre.

1) 8.443.178

Il 4 a posto di Migliaiae il valore del 4 a posto di millions.
2) 764.431

Il 4 & posto di centinaiaé il valore del 4 al posto di billions.
3) 7.371

Il 7 a posto di centinaia e il valore del 7 a posto di decine.
4) 7.328.824

I 8 a posto di billions e il valore del 8 a posto di centinaia.
5 9.151

Il 1 a posto di billions e il valore del 1 a posto di unita.
6) 353

I 3 a posto di unitae il valore del 3 a posto di billions.
7) 511

I 1 al posto di unitaée il valoredd 1 al posto di decine.
8) 619.351

Il 1a posto di unitaé il valoredel 1 a posto di millions.
9) 235472

I 2 a posto di unitaée il valore del 2 a posto di Migliaia.

10) 1.715.833

I1' 1 a posto di millionsé il valoredel 1 a posto di ten millions.
11) 1.144

Il 1a posto di centinaiaé il valoredel 1 al posto di billions.
12) 86.689

I 6 a posto di centinaia e il valore del 6 a posto di billions.
13) 6.243.161

I 6 a posto di ten millions é il valore del 6 a posto di decine.

Risposte
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Ch Esame dei valori posizionai delle cifreintere Nome: Soluzioni

Confrontai valori di ciascuna dellecifre. Risposte
1) 8.443.178
Il 4 a posto di Migliaiae il valore del 4 a posto di millions. 1 10x
X
2) 764.431 2 10
Il 4 & posto di centinaiaé il valore del 4 al posto di billions.
3 100x
3 7.371 l/ X
Il 7 a posto di centinaia e il valore del 7 a posto di decine. 4 10
100x
4) 7.328.824 >
I 8 a posto di billions é il valore del 8 a posto di centinaia. 1/ x
6. 100
5 1
) 9151 e . o 7. /10><
I1' 1 a posto di billionsé il valoredd 1 a posto di unita
1
8 10000%
6) 353
. D s . C oLy 1
I 3 a posto di unitae il valore del 3 a posto di billions. 9 /1ooooox
1
/) 511 10. /. 100”
I 1a posto di unitae il valoredel 1 al posto di decine.
11. 10x
8) 619.351
I 1a posto di unitae il valorede 1 a posto di millions. 12 10x
9) 235.472 13, 100.000x%
I 2 a posto di unitaée il valore del 2 a posto di Migliaia.
10) 1.715.833
I1' 1 a posto di millionsé il valoredel 1 a posto di ten millions.
11) 1.144
Il 1a posto di centinaiaé il valoredel 1 al posto di billions.
12) 86.689
I 6 a posto di centinaia e il valore del 6 a posto di billions.
13) 6.243.161
I 6 a posto di ten millions é il valore del 6 a posto di decine.
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